

Автор: Источник:<https://sledcom.ru/>
26.01.2021 17:41



***По версии следствия, 29 февраля 2000 года житель Чеченской Республики Рустам Ганиев в составе объединенной вооруженной банды под общим руководством Басаева и Хаттаба принял участие в нападении на военнослужащих 6-ой роты 104-го полка 76-ой Псковской дивизии Воздушно-десантных войск, которое происходило в горно-лесистой местности в районе с. Улус-Керт Шатойского района Чеченской Республики.■

***Это только анонс, а сама публикация [здесь](#).